



Предстоятель Русской Православной Церкви совершил панихиду по приснопамятному Святейшему Патриарху Алексию II

5 июня 2009 года исполнилось полгода со дня преставления Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II.

Предстоятель Русской Православной Церкви Святейший Патриарх Кирилл совершил панихиду у гробницы почившего в кафедральном Богоявленском соборе в Елохове. Его Святейшеству сослужили архиепископ Истринский Арсений, архиепископ Орехово-Зуевский Алексей, епископ Серафим (Зализницкий), епископ Красногорский Савва, епископ Дмитровский Александр, многочисленное духовенство.

За богослужением молились епископ Аркадий (Афонин), епископ Никон (Миронов), монашествующие, миряне.

По окончании панихиды Святейший Патриарх Кирилл обратился к верующим со словом:

«Благодарю за молитву о почившем Святейшем Патриархе Алексии. Несмотря на то, что каждый день переносит нас на все большую временную дистанцию от дня его кончины, мы должны сохранять вечную постоянную молитвенную о нем память и в благодарность за то, что совершил почивший Первосвятитель для Церкви нашей, молиться крепко о упокоении его души. Тем, кто переступил границу между земной жизнью и вечностью, от нас более не нужно никаких знаков человеческого внимания; эти знаки нужны людям живым, умершим же нужна наша искренняя сердечная, а не формальная молитва. Пусть такая молитва всегда присутствует в наших сердцах и в нашей благодарной памяти о почившем Святейшем Патриархе Алексии».

Служба коммуникации ОВЦС